



Domeniul tematic: ABILITARE CURRICULARĂ ÎN DOMENIUL DE SPECIALITATE

a) <i>Denumire program</i>	Coerența nivelurilor de referință lingvistice la limba franceză (cu extindere la toate limbile moderne)							
b) <i>Grup țintă</i>	Personal didactic de predare debutant/maximum 3 ani de predare din învățământul gimnazial și liceal, viitori profesori							
c) <i>Criterii curriculare</i>								
i. <i>Nota de fundamentare</i>	Programul de formare își propune sprijinirea profesorilor debutanți/cu maximum 3 ani de predare pentru derularea unui proces de învățare-predare-evaluare a limbii franceze în funcție de nivelurile de referință lingvistice și în strictă concordanță cu nevoile, motivația și particularitățile elevilor.							
ii. <i>Informații generale</i>	Domeniul tematic al programului	Denumirea programului	Grup țintă	Forma de organizare	Nr. total de ore	Distribuția nr. de ore/ forme de organizare		
						Față-în-față	Online sincron	Online asincron
	Abilitare curriculară în domeniul de specialitate	Coerența nivelurilor de referință lingvistice la limba franceză în învățământul gimnazial și liceal (cu extindere la toate limbile moderne)	Personal didactic de predare debutant/max 3 ani de predare din învățământul gimnazial și liceal Viitori profesori	Blended-learning	30	16	-	14
iii. <i>Scopul programului</i>	Racordarea metodelor și strategiilor de predare-învățare-evaluare la exigențele și rigorile documentelor oficiale europene, pentru a asigura un proces educativ de calitate							
iv. <i>Competențe formate/ dezvoltate</i>	<ul style="list-style-type: none"> - Cunoașterea nivelurilor de competență specifice învățământului gimnazial și liceal - Dezvoltarea abilităților cadrelor didactice de a preda într-un mod interactiv și centrat pe competențe - Dezvoltarea abilităților cadrelor didactice de a trece armonios de la un nivel de referință la altul 							
v. <i>Locație de desfășurare</i>	Blended-learning: Față-în-față: CCD MM, unități școlare din județ On-line: Platforma educațională GSuite for Education a CCD Maramureș							
vi. <i>Plan de învățământ</i>	Nr. crt.	Denumire modul/temă	Nr. total de ore/modul/temă	Distribuția nr. de ore/ forme de organizare				
				Față-în-față	Online sincron	Online asincron		
	1.	Tema 1: Definirea nivelurilor de competență și utilizarea eficientă a instrumentelor de predare și de evaluare a competențelor lingvistice	8	4	-	4		
2.	Tema 2: Dezvoltarea progresivă a competențelor	8	4	-	4			



	3.	Tema 3: Asigurarea atingerii de către elevi a nivelurilor de referință vizate la final de ciclu școlar (documente autentice, instrumente digitale, pedagogia proiectelor)	14	8	-	6	
	Nr. total ore/ program vizat		30	16		14	
<i>vii. Modalități de evaluare a cursanților</i>	Chestionar Portofoliu de dezvoltare profesională						
<i>Coordonatorul programului</i>	– Mone Rodica, profesor metodist CCD MM						
<i>Costul programului:</i>	– 7 lei/oră x 30 ore = 210 lei/cursant						
<i>Înscrierea la program</i>	Prin completarea formularului online ce se poate accesa cu link-ul: https://forms.gle/oRCJErUjy3ezT1VA						